



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

Július és augusztus szombatjain zárva

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschko Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. július 28. - ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

Uram, taníts minket imádkozni!

OLVASMÁNYOK: Ter 18,20-32. Kol 2,12-14.
 Lk 11,1-13.

Zsoltárválasz: „Amely napon hozzád kiáltok,
hallgass meg engem, Istenem” (Zs 137)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 élő és Pászti családtagok

Balogh András

11:00 az egyházközség (plébános)

Ildikó, születésnap (anyukája)

Keményffy Olívia (barátja)

Elek Ilona (leányai és családjuk)

dr. Szabó Gyula, Zalaegerszeg volt plébánosa

(unokahúga, Ritter Teréz és családjá)

Marciano Mendoza (Nelia)

Irsai Ervin (Hering család)

Balázs Hegedűs Ferenc és Éva lelki üdve

(unokájuk, Annamária)

Oláh Demeter és Juliánna (unokájuk, Annamária)

Szabó Erika lelki üdve (Annamária)

Román Mihály és Erzsébet (leánya)

Pincés Gyula, MO (sógornője, Erzsi)

Hétfő (29) Szent Márta

7:30 a jezsuita generális szándéka

the repose of the soul of Guidhelmina Franklin

God's grace and strength on Cheryl Lobo and family in
their loss of husband and father

Kedd (30) Aranyszavú (Krizológ) Szent Péter

7:30 blessings on Remedios Luspo, on her birthday

blessings on Pinky Nolasco on her birthday

healing of Elisa Hung

magyar jezsuiták

Szerda (31) Loyolai Szent Ignác SJ

7:30 healing from cancer of Matt Puno

jezsuita hivatások

7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (1) Liguori Szent Alfonz Mária

7:30 good health and wellbeing of Fr Szabi Sajgó

Etelka és Pál

a világbéke

Péntek (2) Vercelli Szent Özséb, Szent Eymard Julián Péter, Boldog Favre Péter SJ

7:30 az abortusz megszüntetése

special intentions of Marriage Enc. Class 6

7 PM Bálintok (Rita)

Lajos (felesége)

Kovács László (családjá)

Szombat (3)

7:30 Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika)

Bálintok (Rita)

thanksgiving from Gene and Linda

healing of Ralph and Bruno

Keresztelő: Rontó Béla

Temetés: Balogh András (88)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap Sajgó atya búcsúztatása a Hallban a
11-es mise után; szeretettel várunk mindenkit

Szerda (31) imanap nemzetünkért, az egész
magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért ❖ este

6:30: rózsafüzér, 7.00-tól szentmise, 7:45-től
beszélgetés - folytatódik a zsinati folyamat - hívunk

minden érdeklődőt ❖ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig
Csütörtök (augusztus 1) - vasárnap (11) Cserkészek

Vezetőképző tábora Fillmore-ban

Első péntek (2) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise
7-kor

7. 24 órás szentségimádás 14-20. Nagycserkészeink
kenutábora **17.** Midlandi zárandoklat **22-26.**

Kiscserkészek nyári tábora az Oshawai Magyar
Parkba **25.** államalapítónk, Szent István király

megemlékezés a Hallban du.3:30-kor; ünnepi szónok
Matuska Márton író, újságíró, történész Temerinből;

ünnepi műsor Bálint Márta előadásában **szeptember**
1. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **3.**

Házások Klubja gyűlése este 7-kor **4.** 24 órás
szentségimádás **7.** Magyar Iskola, Óvoda, Cserkész

beiratkozása ❖ Pitti Katalin koncertje a templomban
este 6-kor **8.** KFT és Ministránsklub közös áldozása

10. Cursillo **11.** Karitás gyűlés 4:15-kor.

HÍREK

❖ **Spirituális út a Kanadai Magyar Emlékhelyre.**

Szeretettel ajánljuk híveink figyelmébe a plébánia és
az ontariói magyarság következő zárandokesemé-
nyét, amelyre már fel lehet iratkozni az irodán:

augusztus 17-én busszal egy különleges lelki erőterű helyre látogatunk, **Midlandra**, az észak-amerikai vértanúk kegyhelyére. A hely gyógyító lelki kisugárzását valódi elmélyedéssel és imádsággal erősíthetjük. Lehetőleg még indulás előtt szentírás-olvasással, komoly bűnbánattal és szentgyónással készülünk. Indulás reggel 8-kor, tervezett vissza-érkezés este 6-kor. 11 órakor szentmise a Magyar Emlékhelyen, ebéd (étkezés a hozottból), a nemzeti-ségek emlékhelyeinek szabad megtekintése, 2.30-tól keresztút, majd imádság/áldás a kegytemplomban, 4-kor indulás haza. Egyénileg (autóval) lehet csatlakozni, de kérjük a jelentkezést a plébánián. Az egyéni utazókat is kérjük, hogy ne kiránduláshoz, hanem spirituális elmélyedésnek, lelki napnak tekintsék az eseményt – az utazást is beleértve. A buszút költsége \$35/fő.

❖ **Rigó Jenő jezsuita atya** a magyar provinciális dispoziója és Thomas Collins bíboros, torontói érsek kinevezése alapján 2013. augusztus 1-től a Szent Erzsébet templom plébánosa. 18 éve lépett be a jezsuita rendbe, 32 évesen, majd Németországban és Angliában tanult. 2006-ban szentelték pappá. A szegedi Szent József templom igazgatóságát Hesz István atyának 2013. június 30-án adta át. Isten hozott, Jenő atya!

Istennek hála, hogy a jezsuita provincia a kevés magyar jezsuita ellenére is a torontói plébánia papi ellátását igen fontosnak tartva igyekszik biztosítani megfelelő lelkipásztort erre a szolgálatra. Imádkozunk az új plébánosért, imádkozunk kitartóan papi és szerzetesi hivatásokért, s hogy az emigrációs magyarságból is legyenek fiatalok, akik elfogadják Isten hívását és hűségesen ki is tartanak benne halálukig.

❖ Június 24-én önkéntes munkájukért (zárójelben az évek száma, ill. az ok) következő honfitársaink - és részben egyházközségi tagjaink - kapták meg a **2013 Ontario Volunteer Service Award kitüntetést**: Perlaky Tamás (10 év), Perlaky Andrea (15 év), Rédy Gyula (40 év), Alimi Angéla (ifi), Czeglédy Kálmán (25 év), Lovrics Margit (30 év), Spinelli Julie (15 év), Peterdy Andrea (5 év). Mindnyájan a torontói Magyar Helikon Társaság tagjaiként voltak jelölve. Gratulálunk!

❖ **Az iskola fűtése.** Az elavult és igen költséges iskolai fűtési rendszer felújításával az Épületügyi Bizottság régóta foglalkozik. Hosszú előkészületek után a tervek és az engedélyek birtokában remény van rá, hogy idén nyáron megtörténnek a szükséges munkálatok és ősztől áram helyett gázzal fűthetünk. A plébánia keres egy megfelelő megbízható szakembert, aki a munkálatokat felügyeli és kézben tartja. Jelentkezni az irodán lehet.

❖ A héten megtörtént **az egyházközségi zsinat nyári előkészítő gyűlése** a kibővített képviselőtestülettel, valamint a régi és az új plébános részvételével. Az igen hasznos és jó hangulatú megbeszélésen a zsinat – vagy az egyházközség jövőjének fóruma – során terv készült az őszi folytatásra. Köszönet mindenki eddigi hűséges szolgálataért. - A tervek szerint ősszel kezdődnek a részletesebb elemző és tervező megbeszélések, és a novemberi templombúcsúig tartanak. A cél az egyházközség további ébredése, újulása Isten segítségével. Ezt szolgálja egy kilenced közös végzése

július 22-től 30-ig, Loyolai Szent Ignác 31-i ünnepéig. A kilenced a több imádságnak és nagyobb elmélyedésnek kilenc egymást követő napja meghatározott célra. Nagy szüksége van egyházközségünknek a szellemek megkülönböztetése isteni ajándékára a zsinati folyamatban. Szent Ignác élete gyönyörű képeskönyve Isten irgalmának és a Szentlélek megkülönböztetést segítő ajándékainak. Hívjuk plébániánk minden tagját és egyházközségünk valamennyi barátját, hogy kapcsolódjon be ebbe a Szent Ignác kilencedbe, akár még a hátralévő három napra is. Anyagot ehhez személyesen vehetnek föl mindazok, akik vállalják az imák végzését.

❖ A héten megvolt a **Pénzügyi Bizottság rendkívüli nyári ülése** a régi és az új plébános részvételével.. – Köszönet a Pénzügyi Bizottság tagjainak eddigi hűséges szolgálatukért.

❖ Mint tudják, **új plébános kinevezésével** megszűnik a plébánia különféle hivatalos bizottságainak, testületeinek, tanácsainak megbízatása. Az új plébános feladata, hogy valamennyi hivatalos csoportot felkérjen és megbízzon vagy a döntését segítő választásokkal, vagy azok nélkül.

❖ Érsekségünk idei **ShareLife gyűjtése** közel került a kitűzött szükséges cél, a \$12.3 millió eléréséhez. Egyházközségünk hozzájárulása eddig \$14,610. Adományaink fontosak: a ShareLife által támogatott szervezetek segítik társdalmunk kivetetjait, terjesztik az evangéliumot szerte a nagyvilágban, papokat képeznek... Köszönet mindazoknak, akik már bőkezűen adományoztak az idén a ShareLife javára. Az idei gyűjtés július 31-én zárul.

❖ **Zsinati Lármasarok.** Szerdánként a zsinati előkészület valódi alkalmi vannak azok számára, akik elfogadják a mindenkinek szóló meghívást a közös imára és keresésre este 6.30-tól. A 7.45-kor kezdődő megbeszélések fontos megelőző része a közös imádság és szentmise. Kérdés, hogy miért nem többen élnek a szerda esti lehetőséggel. A felsorolt okok közül pár:

- a tettekézség hiánya, a túlzott elfoglaltság, a nagy távolság, a "zsinat" szó súlyossága, az egyházközség iránti elkötelezettség hiánya...;

- a kishitűség/bizalmatlanság azt jelenti itt: vannak, akik nem bíznak abban, hogy bármi komolyabb változást el lehet érni;

- vannak, akik nem értékelik igazán a tanácsadás, az ötletadás fontosságát;

- vannak, akik nem érzékelik, hogy a megszűnő észak-amerikai magyar templomok sorsa Torontót is elérheti, ha nem lépünk ellene időben és megfelelően;

- vannak, akik arra várnak, hogy történjen valami, hogy aztán kritikálhassák...

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✦ **Balogh András** emlékére: Dala Imre, Deutsch család, Dobos Helen, Hány Irene és Ferenc, Hermann József és Ann, Radocsay Mihály és Anna, Varga László és családja, Wohlfart Anna, Wrábel Ilona.

KÖNYÖRGÉSEK

2013. július 28.

1. Imádkozzunk, hogy Rontó Béla **újonnan megkereszteltünk** apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Egerszegi Józsefért, Medgyessy Ágnesért, Stadler Ilonáért és Zinner Annáért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Balogh Andrásért és ifjú Hajtó Ernőért.